Brekkuholt 8d Brekkuholt 8c Brekkuholt 8b ‘ Brekkuholt 8a
©) @ ® @ ® ® @
. 3.153 . 3.652 . 3.348 / 1, 3.652 ’[U 3652 Z&L \ 3.348 3 3.652 T 5 L
g = & 20
= | L__ L | =
r—; = i i
g @
1=y
-t ) : - : } : )
3|k | 3@
— Z—M—H»'CE—E’—EH ] W S — ] L] \ i \ 1
l, 3.765 ﬂ[ 3.040 J, 3.960 |, 3.040 J, 3.040 J, 3.960 J, 3.040 J, 3.765 AJ,
@® @ @ @ @ @ @ @

/|

F1

Einnig er heimilt ad nota ks. *%,
8 stk. i stod.

M12 bolti i gegnum stod

106

1 stk. Vin

kill (BMF) 160x50x3x40

b
‘_\ 40x40x4 mm ferkdntud skifa

§)L J_Qz‘tomom mm ferkdntud skifa
A,

stk. M12 mdrbolti

i hvern vinkil
Bordypt = >105 mm

Sokkull

F2

=) &

Einnig er heimilt ad nota ks. *%;g
8 stk. i stod.

M12 bolti i gegnum stod

/
3 / 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40

sy

Bordypt = >105 mm

%Lw ;\

1 stk. M12 murbolti
i hvern vinkil

Einnig er heimilt ad nota ks. *%o
8 stk. i stod.

M12 bolti i gegnum stod

106

F4

40x40x4 mm ferkontud skifa

/

1

\40x40x4 mm ferkdntud skifa

stk. M12 murbolti

i hvern vinkil

Bordypt = >105 mm

Umhverfis- og teeknisvid Uppsveita

Yfirfarid
12 MAY 2021

st

/4. Byggingarfulltrii

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misraemi er skulu adalteikningar vera radandi, p6 ber ad
ldta honnudi vita af misraeemi. Oll mal eru i millimetrum,
nema annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja

Allur vidur er C24 eda betri.
Allan vid utanhuss skal fuaverja. Allur saumur og
festingar utanhuss skulu vera heitzinkhidadar eda

rydfriar. Allar stodir og lausholt eru 4%45 nema annad sé
tekid fram. Bil & milli midjulinu stoda skal ekki vera meira

en 600 mm. Utan a grind komi 9 mm gufuopinn
rakapolinn krossvidur (t.d. grenikrossvidur). Krossvidur

festist med 284, C150 i rakapolid lim.

bétting (Aerofil-pulsa eda llimod péttibordi) komi undir
fotstykki, einnig skal setja vindpappa undir fotstykki, sem
kemur pa a milli steypu og fétstykkis.

Festingar a 6llum samskeytum:

Oll horn og einingasamskeyti skal vixlskriifa saman
med 6x80mm skrufum c/c 400mm.

Festing a fotstykki
Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
105 mm og snertidypt bolta vid steyptan flot => 80 mm.

F1-F6
sja sérmyndir.

80277095

Oll méal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

Br: ILBreyting HDags: H Sambp:
VERKHEITI: BI’EkkUhO“Z 8a-d TEIKNINUMER:
806 Selfoss 200
T BUrdarvirki ( yfirlit ) R
Grunnmynd veggja og deili Al
onnudur: ampykkt: BLADSTARD:
l_’l.-le_ifur Orn Leifsson kt. 150982-4139 ,é//g/ t/:( P | | A2

Yfirfari af honnunarstjoéra:

DAGS:
Bent Larsen kt.141177-3469 24.03.21

Sambytkt: \Ah'

)
|

Bent Larsen Fréodason
Byggingafraedingur B.Sc

Simi 844-7699

tolvupdstur: bent@larsenhr.is

-3
LARSEN +*
HONNUN 0OG RADGJGF ¥ ¥ MKV: 1:75

1:10

VERKNR:
20-88




